
 

 

Витяг з протоколу №    

засідання кафедри            

Харківського національного економічного університету ім. С. Кузнеця 

від     

Всього членів кафедри – 15 

Присутні – 15 

 

Головуючий на засіданні кафедри:      

Секретар:        

ПРИСУТНІ:        

 

Порядок денний: 

1. Про рекомендацію надання        (ПІБ члена 

кафедри) дозволу на наукове керівництво роботою над дисертацією 

здобувачів ступеня доктора філософії у Харківському національному 

економічному університеті ім. С. Кузнеця 

 

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри       (ПІБ), яка виступила з 

пропозицією рекомендувати надати дозвіл на наукове керівництво роботою 

здобувачів над дисертаціями на здобуття доктора філософії    

  (посада на кафедрі) кафедри,     (вчене звання )  

    (ПІБ кандидата у наукові керівники), яка відповідає умовам п. 

Ошибка! Источник ссылки не найден. Порядку підготовки здобувачів 

вищої освіти ступеня доктора філософії у ХНЕУ ім. С. Кузнеця, а саме: 

має науковий ступінь кандидата економічних наук за спеціальністю  

         (код та назва спеціальності) 

з 2010 р.; 

має    (кількість) наукових публікацій у фахових виданнях групи 

«Б» за останні 5 років та    (кількість) наукових публікацій, які 

індексуються в наукометричній базі Scopus та Web of Science за останні 5 

років (список додається); 

має стаж науково-педагогічної роботи    (кількість) років;   

є співавтором розділів монографії:        

             

   (назва та вихідні данні монографії кількість) загальним обсягом 

1,5 ум.-др. арк.; 

була керівником студента-переможця І етапу Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з галузі знань «      » 

(назва галузі) у     (рік)      (ПІБ переможця);   

виконувала функції наукового керівника науково-дослідної теми « 

             

 » (назва),  (номер державної реєстрації в УкрІНТЕІ     

 ),   -  рр.);  



приймала участь у міжнародному проекті        

(номер)        (назва)     рр.. 

(період). 

ВИСТУПИЛИ:      (ПІБ іншого члена кафедри), яка 

зазначила, що      (ПІБ кандидата у наукові керівники) 

зарекомендувала себе як плідний науковець та висококваліфікований 

педагог. Викладає на високому науковому рівні на кафедрі економічної 

кібернетики і системного аналізу навчальні дисципліни: «Економічна 

кібернетика», «Системи прийняття рішень», «Теорія прийняття рішень», 

«Методи та моделі управління ризиками», «Методи та моделі управління 

конкурентоспроможністю». 

 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати вченій раді університету надати дозвіл на 

наукове керівництво роботою над дисертацією здобувачів ступеня доктора 

філософії     (ПІБ кандидата в наукові керівники). 

 

 

Завідувач кафедри, 

д.е.н., проф.        Ім’я ПРІЗВИЩЕ 

      
підпис 

 

Секретар кафедри      Ім’я ПРІЗВИЩЕ 

      
підпис

 



 


